



## **Еще одного автомошенника суд отправил в колонию за хищение крупной суммы денег у страховой компании**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Волгоградской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 28-летнему местному жителю. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст. 159.5 УК РФ (мошенничество в сфере страхования, совершенное организованной группой в крупном размере).

По данным следствия, осужденный входил в состав организованной преступной группы автомошенников, выполняя роль «аварийного комиссара». В его обязанности входило составление фиктивных извещений о дорожно-транспортных происшествиях, инсценировка характерных повреждений на автомобилях и их фото-фиксация. В последующем на основании указанных сфальсифицированных документов со страховых компаний в судебном или претензионном порядке взыскивались денежные средства.

Общая сумма ущерба, причиненного в результате преступных действий осужденного, составила чуть менее полумиллиона рублей, которые в полном объеме были возмещены в рамках расследования уголовного дела.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде двух лет лишения свободы, отбывать которые он будет в исправительной колонии общего режима. Мужчин взят под стражу в зале суда.

На стадии расследования и судебного рассмотрения уголовного дела обвиняемый отрицал свою причастность к организованной преступной группе.

29 Октября 2019

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/1404850>



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Волгоградской области

---